
Wir, die Evang.-Luth. Kindertagesstätte Louise Scheppler in Straubing,  
 

suchen  
 

eine*n Erzieher*in (m/w/d) im  

Anerkennungsjahr  

 
 

 

Unsere Kindertagesstätte ist verwurzelt im  

„Familienhaus – Haus der Generationen“ der Kirchengemeinde Christuskirche und ist in 

einem Neubau mit großzügigen Räumen und wunderbarem Außengelände untergebracht.  

 

Unser 14-köpfiges KiTa-Team und ca. 50 Kindergartenkinder und 13 Krippenkindern füllen das 

Haus mit Leben. Gruppenübergreifend und projektorientiert gestalten wir zusammen mit den 

Kindern und einer engagierten Elternschaft den KiTa-Jahresverlauf. Das soziale Miteinander, 

lebenspraktische Erfahrungen, die Begleitung der Kinder zu einem gesunden Lebensstil mit 

viel Naturbegegnung, Bewegung, Musik und religiösen Impulsen sind uns dabei besonders 

wichtig.  

 
 

Aufgabenbereiche: 
• Mitgestaltung der pädagogischen Gruppenarbeit 

• Teilnahme an Arbeitskreisen gemäß eigener Stärken und Begabungen  

• Bezugsbetreuung und damit verbundene Verwaltungs- und 

Kommunikationsaufgaben  

• Mitgestaltung der Teamarbeit und Elternarbeit.  
 

 

Wir bieten: 
• kollegiales und familiäres Arbeitsklima mit Zeit für individuelle Begleitung  

• Freiraum zur Entwicklung und Festigung einer eigenständigen Erzieherpersönlichkeit  

• intensive und fachlich qualifizierte Anleitung und Prüfungsbegleitung  

• Vertrag und Gehalt nach dem Tarifvertrag Praktikanten der Evang.-Lutherischen 

Landeskirche Bayern  

• Besondere Leistungen:  

o Betriebliche Weiterbildung in Teamfortbildungen  

o 30 Urlaubstage (zusätzlich Heiligabend/Sylvester) plus 2 Regenerationstage 

Interesse? 

Dann schicken Sie Ihre Bewerbung per Mail als PDF-Dokument per E-Mail an 

kita.louise-scheppler-straubing@elkb.de 

 oder Post an:   Evang. KiTa Louise Scheppler z.H. Frau Kliem 

          Eichendorffstraße 11 in 94315 Straubing 

Weitere Informationen erhalten Sie bei der Einrichtungsleitung Frau Alexandra Kliem 

09421-30531 und auf unserer Internetseite https://www.christuskirche-straubing.de 
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